
 

 
 

GNM SERTIFIKACIJA? 
 
 

Kad mačke nema, miševi kolo vode 
 

Od smrti dr Hamera 2017. godine, 
„akademije” GNM-Germanske Nove 
Medicine i GHK-Germanskog zdravlja 
neprestano se pojavljuju u sajber-
prostoru. Pojedinci koji vode ove institute 
nude diplome i sertifikate za buduće 
GNM/GHK učitelje i praktičare. Pa ipak, 
oni sami nisu u mogućnosti da pokažu 
takav sertifikat. 

 
 
Tokom godina, dobijali smo brojne zahteve 
da ponudimo program sertifikacije za 
buduće učitelje i praktičare GNM. Trenutno, 
legitimnu GNM sertifikaciju može da 
obezbedi samo akreditovana GNM škola. 
To, međutim, zahteva da Germanska Nova 
Medicina® bude zvanično priznata od 
strane nadležne vladine agencije (vidi: 
Vlada Nikaragve). Malo je verovatno da će 
se to u skorijoj budućnosti dogoditi u 
Severnoj Americi i Evropi. Zato je bilo 
kakva GNM ili GHK „sertifikacija” 
besmislena, i u ovom trenutku 
bezvredna. 
 
Za svog života, dr Hamer je uvek isticao 
da, slično studijama zvanične i alopatske 
medicine, studije GNM i obuka 
zdravstvenih radnika mora da se odvija 
na univerzitetskom nivou. Pored temeljne 
edukacije u nauci i praktičnoj primeni GNM, 
studenti bi morali da imaju i obuku iz 
embriologije, biologije, biohemije, 
mikrobiologij, psihologije, anatomije i 
neurologije, kao disciplina koje dopunjuju 
GNM kao prirodnu nauku. Studije 
dijagnostičkog snimanja, uključujuči 
radiologiju, služile bi kao osnova za 
tumačenje slika organa, a pre svega za 
analizu skenova mozga. Po zavšetku ovih 
studija, diplomirani student bi dobio titulu 
„Doktor Germanske Nove Medicine 
(Germanische Heilkunde)”. 
 

NAPOMENA: U GNM praksi, analiza CT 
snimka mozga je glavni dijagnostički alat. 
Precizno čitanje skenova mozga zahteva 
bukvalno hiljade sati vežbanja. 
Razumljivo, dr Hamer je bio veoma 
zabrinut zbog zloupotreba i 
nekvalifikovanog čitanja skenova mozga. 
Zbog toga je strogo zabranio svojim 
studentima da nude „Kurseve analiza CT 
snimaka”. Znajući kome može da veruje, 
obučio je samo nekoliko praktičara iz 
Nemačke i Austrije umetnosti čitanja 
skenova mozga. Poštujući zahtev 
dr Hamera i svesni svoje odgovornosti, oni 
obezbeđuju ovo neprocenjivo znanje za 
vreme kad budu uspostavljeni pravi uslovi. 

 
Pozivamo zdravstvene radnike koji koriste, 
ili planiraju da koriste GNM u svojoj praksi, 
da potpuno besplatno uče GNM preko 
našeg veb-sajta LearningGNM (vidi: Study 
Guideline). 
 
Dr Alvin De Leon, doktor kiropraktike, koji 
ima privatnu kliniku u Torontu, Kanada, 
praktikuje Germansku Novu Medicinu od 
2011. godine. Njegov uspeh kao GNM 
praktičara (vidi njegove GNM studije 
slučaja) pokazuje da medicinski stručnjak 
može biti od velike koristi svojim pacijentima 
i bez – za sada – „GNM sertifikata”. 

 
Prevod: Dr Radmila Jonić 
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